



Πανεπιστήμιο Κύπρου
Τμήμα Κοινωνικών και
Πολιτικών Επιστημών

**ΤΙΜΗΤΙΚΕΣ ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΣΕ ΔΙΕΘΝΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ**

Τρία συνολικά βραβεία κατέκτησαν φοιτητές του τμήματος Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Κύπρου στο Διεθνή Διαγωνισμό Προσομοίωσης των Ηνωμένων Εθνών (Model United Nations) ο οποίος διεξήχθη στη Ρώμη μεταξύ 9 - 12 Μαρτίου.

Οι διαγωνισμοί Model United Nations αποτελούν μία σπουδαία ευκαιρία για τους συμμετέχοντες φοιτητές να εξοικειωθούν με τον ΟΗΕ και την πολυμερή διπλωματία, να καλλιεργήσουν και να αναδείξουν τις ρητορικές τους ικανότητες σε απαιτητικό διεθνές περιβάλλον και να συνεργαστούν με φοιτητές από όλο τον κόσμο, επιδιώκοντας από κοινού την αναζήτηση λύσεων στα προβλήματα που αντιμετωπίζει ο πλανήτης.

Την ομάδα αποτελούσαν δέκα (10) μεταπτυχιακοί και δύο (2) προπτυχιακοί φοιτητές του Τμήματος Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών υπό την καθοδήγηση και εποπτεία του υποψήφιου Διδάκτορα στο Τμήμα Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών Μαρίνου Παπαϊωακείμ και βοήθεια από τον μεταπτυχιακό φοιτητή Μιχαήλ Ρωμανός Δεικτάκη.

Το βραβείο καλύτερης γραπτής τοποθέτησης (Position Paper) κέρδισαν οι μεταπτυχιακές φοιτήτριες διεθνών σχέσεων, Αναστασία Πέτρου και Αννίτα Τσολάκη, εκπροσωπώντας τη Σουηδία στη 4^η Επιτροπή της Γενικής Συνέλευσης (Fourth committee, Special Political and Decolonization). Επιπλέον ακόμα ένα βραβείο Τιμητικής Μνείας (Honourable Mention) κέρδισε ο μεταπτυχιακός φοιτητής ευρωπαϊκής πολιτικής Μιχαήλ Ρωμανός Δεικτάκης εκπροσωπώντας τη Γερμανία στην Εκπαιδευτική Επιστημονική και Πολιτιστική Οργάνωση των Ηνωμένων Εθνών (UNESCO).

Οι φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου διακρίθηκαν ανάμεσα σε εξακόσιους (600) συμμετέχοντες που εκπροσωπούσαν τα κράτη του ΟΗΕ σε εικονικές συνεδριάσεις. Είναι η πολλοστή φορά, τα τελευταία χρόνια, που φοιτητές του τμήματος Κοινωνικών και Πολιτικών Επιστημών κερδίζουν βραβεία σε αντίστοιχους, αλλά και σε άλλους διεθνείς διαγωνισμούς και διακρίνονται ανάμεσα σε εκατοντάδες φοιτητές.



